HpOMe)KyTO‘IHaﬂ aTTecTallida M0 MaTeMaTHKe B 7-X Kjaccax

(pusuko-maremaTudeckuii npodpuinb)

1. Ha3na4yenue padoThl - IPOBEPUTH COOTBETCTBHE 3HAHWW, YMEHHA M OCHOBHBIX BHJOB
y4eOHOU NEATEIbHOCTH 00YUaIoIIUXCs, KOTOpOe OYJIeT COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHMAM (PH3UKO-
MaTeMaTHIeCKOTO TIPO(HIISL.

2. XapakTepuCTHKA padoThl

Pabora conepxxut 3amanus no anredpe u reometpun. CocTtouT U3 9 3ajaHUi, IPHU BBITIOJIHEHUU
KOTOPBIX yJalluecs JOJKHBI IPOJEMOHCTPUPOBATh: BJIaJJIEHUE OCHOBHBIMU aJITOPUTMaMH,
3HAHME U IOHMMAaHUE KIHOYEBBIX 3JIEMEHTOB COAEpKaHMsl (MaTeMaTHYECKUX OHATUH, HX
CBOJCTB, IPUEMOB pEILICHU 3314 U Ip.), YMEHHE M0JIb30BaTHCS MATEMAaTUYECKOH 3aMHChIO,
MPUMEHSTH 3HAHUS K PELICHUIO0 MAaTEMATUYECKUX 3a/1a4, HE CBOAALIMXCS K MPSIMOMY
MIPUMEHEHHIO AJITOPUTMA, a TaKKe MPUMEHSATh MaTEMaTUYECKUE 3HAHUS B IPOCTEUILINX
MPAKTUYECKUX CUTYaIUSX.

Bce 3amanus TpeOyroT 3anKcH pelieHnid U OTBETA.

3. PexomeHnaauuu 1o npoBeieHUI0 padoThl

Bpewms npoBeneHus: koHel Mast

Bpewms BoinonHenust padotsl 90 MUHYT

4. Kpurepuu oneHuBanus

MaxkcumanbHO€ KOJIM4ECTBO 0alsioB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh BBITYCKHUK 7 Kjacca 3a
BBITIOJTHEHUE BCEH DK3aMeHAIMOHHON paboTsl —30 6auios.

Kpurepun onenkn Kaxaoro 3agaHus:

KonnuectBo 6annos | [IpoBepsieMbie 351EMEHTHI COIepKaHuUs
Nel 4 DOpMyIIBI COKPAILIEHHOTO YMHOKEHUS
Ne2 3 CBoiicTBa CTENEHH C HATypaJlbHbIM OKa3aTelleM
Ne3 3,5 Jluneitnas pynkuus
No4 3 JlokazaTenbCcTBO TeOpeM
Ne5 3 3HaHKe ONpeIeIeHUI 0 FE€OMETPUU
No6 3,5 Pemenue 3a1a4 1o roToBBIM YepTexkam
Ne7 3 Pemenue u odopmieHue 3a1a4u 110 TeOMETPUN
No8 4 Pemenne TekcToBOI 3agaUn
Ne9 3 Pemenune cucrembl ypaBHEHUN
Bcero 30

1. ®opmynbl cokpaleHHOro yMHokeHue 4 6amia (0,4 Oania 3a KaJ10€ 3aJJaHKE)
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2. CgaoiictBa crernenu 3 6amna (0,5 6amia 3a Kaxa0€ 3a/1aHue)

dd-d"; (m9 4 (t%)* - ¢
(t5)2 .

()




23m—] . (2m+2 )2 1814 (73)8 . 75
(2u—2 )3 D9 212 o 912 + 180- (710)2 R (72)4 .

3. Jluneitnas pynkuus 3,5 6amna (0,7 6amia 3a Kaxa0e 3a/1aHHe)

1 Ilna dyekoum y = —1,5x — 5 HaliguTe 3HAUEHNE X, opa
koTopoM y = 1.
a)-1,5; 6) —4; B) -2; r) 2,5.

2 Hana pysknusa y = —2x + 3. Kakoii 3 nprBeleHEBIX

gusxe rpadMKOB ABJIsAETCA rPaQUKOM aToit dyEKOUN?
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3 VKasKkuTe KOOpAWHATHL TOYKH mepecedeHn s rpauKoB

dyeknuit y=1,5x-2 = y=4-0,5x.
1 1
28; 2,55 6)(-3;-6.5% ») (3:-15 )i (~3:-25)

4 Haiinure 3magenue yriaoBoro koagdunouenara k ara
bysaknum y = kx + 3, ecou ee rpaduK NpoxXoAauT uepe3
TO4Ky A (~2; 4).

2)-0,25;  6)-2,5; 5)-1,5;  r)-0,5.

5 Fpaduk pyurmun Y =ax + a + 5 mepecekaet ocs abc-
oucce B Touke (3; 0). Haiinure 3anauenue a.

8) 2; 6) -1,5; 8)-1,25; r)1,5.

4. Jloka3zaTenbCTBO TEOPEM IO T€OMETPHUH 3a Kypc 7 Kimacca - 3 Gaia

5. 3nHanHue onpeneneHuit mo reometpud - 3 6amia (0,3 6anna 3a Kaxaoe 3aaHue)

o

BOITPOC

Kakas ¢urypa Ha3zpiBaeTcsi TpeyroJabHUKOM?

Kakne YIJIbl Ha3bIBAKOT cMmexkHbIMu ?Kakne YIJIbl Ha3bIBAIOT BepTI/IKaJ'II)HBIMI/I?

[Ipu3Haky paBeHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB

Omnpenenenre Meauanbl, OUCCEKTPUCHI, BBICOTHITPEYTOJIbHUKA.

Ompenenenue paBHOOEAPEHHOTO TpeyroiabHUKa. CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKa

Omnpenenenue nmapamieabHbIX MPSIMBIX

CpoiicTBa napayuieabHbIX MPSIMbIX

[Ipu3Haky nmapamienbHbIX MPAMBIX




9.] Onpenenenue MpsIMOYroJIbHOIO TpeyrojpHuKa. CBOHCTBA MPSIMOYTOJIBHOIO
TPEYroJbHUKa
14 OkpyX’HOCTb, paiNyC U JUAMETP OKPYKHOCTHU, XOP/Ibl OKPYKHOCTH.

6. Pemenue 3amay mo roToBeIM uepTekam - 3,5 6anna (0,76am10B 3a KaxI0€ 3a/1aHHE)
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7. Pemienue u opopmiieHue 3a1a4u 0 reoMeTpun - 3 Oama

Joxaxxure paBeHCTBO TPEYTOJLHHKOB II0 CTOPOHE, MeAua-
He, IPOBEeJeHHOUN K 3TOH CTOPOHE, U yIJY, KOTOPhIX obpa-
3yeT MeJuaHa ¢ JAHHOU CTOPOHOH.

B npsimoyronbHOM TpeyroJibHHKe OCTPBIi yros pasex 60°.
Paccrosinue Mekay OCHOBAHMEM BBHICOTHI, IIPOBEAEHHOM K I'M-
NOTEeHy3e, U BEPLIMHOM JAHHOTO OCTPOro yIJyia paBHO 6 cm.
Haiinure paccTrosinue MexXay OCHOBAHMEM BbICOTBI U BEp-
LIIMHON JPYroro OCTPOro yrJjia JaHHOrO TPEYroJbHUKA.



8. Pemenune TekcToBOl 3aqaun - 4 Oanaa
1) Cymma nByx uncen paBHa 2490. Haitaure stu ymcna, ecinu 6,5% oqHOTO M3 HUX

paBHbI 8,5% npyroro.
2)Cymma 1mmudp aBy3HadHOTO urciia paBHa 11. Eciu oatu udpbl noMeHsATh MecTaMu,

To momyuuTcst ynucno, MeHsllle JaHHOTO Ha 9. Haiitn nanHOE 4ucio.

9. Pemienne cuctemsl ypaBHEHHH 3 Oaia



PaGora onennBaercs ciaeqymmM o6pa3om:

JIHEBHMK Y4YaCcTHHKA 10 MATEMATHKe, MOCTYNAKOIIero B (M3NKO-MaTeMaTHYECKHI KJIacce

Jransl cMOTpa Bajibl 3a TEKyIue pe3yJibTaThl Cymma
0aJlJI0B
DopMyIIBl COKpPAIIEHHOTO YMHOKEHHE Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ned Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 NelO
4 6ama
0.4 6aJ1J1a 32 KaXKI0€e 3aJaHue
CBoiicTBa cTeNeHN Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc
3 6amia Nel Ne2 Ne3 Ned Ne5 Ne6
05 6aJii1a 32 KaxKa0e 3aJaHue
Jluneiinas GyHKIUS Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ned Ne5
3,5 6anna
0,7 6aJ1a 32 KaxK10€ 3a1aHHe

I[OKa3aTeJ'ILCTBO TEOpEM

DopMyIMpOBKa TEOPEMBI

3amnuch YCIIOBUS U 3aKITFOYCHUS

Brimonnenue yeprexa

I[OKa3aTeJ'ILCTBO TEOpEM

0.56an11a 1 oann 0.56an11a 1 pana
3 6anaa -
3HaHME ONpeIeNeH i 10 TeOMETPUU Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ned Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 NelO
3 6anaa
0.3 0any1a 3a_Kaxi0e 3a1aHue
Perenue 3a1a4 1o roTOBBIM YepTEKaM Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc
Nel No2 Ne3 Ne4 Ne5
3,5 6amnoB
0,7 6a1y10B_32 Kax/0e 3aJaHHe
Peurenune u oopmiieHHE 331241 3anuck yCIOBHS M 3aKITIOYCHUS Yeprex Peuienue 3axaun Berancenust
110 T€OMETPUH 0.5 6ansia 0.5 6ansa 1 6aua 1 6aua
3 6anaa
Penienne TeKCTOBOM 3a1aun Ornucanue ypaBHEHUS CocraBiieHHE ypaBHEHHS Penienne ypaBHeHUs! Berancienns
1 6aaa 1 6aua 1 _6ana 1 6aua
4 6anaa
Perenue cucteMsl ypaBHEHUI Bri6op MeToza AJNTOpUTM perieHust Brerauciienus 3amnuck oTBETA
0.5 6ansia 0.5 6ansa 1 6ana 1 6ana

3 6anaa
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